

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации**  
**Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского**  
**ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет**  
**имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации**  
**(Сеченовский Университет)**  
**Малютина Данила Сергеевича**

Малютин Данил Сергеевич, 1986 года рождения, окончил ГОУ ВПО «Омская государственная медицинская академия федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» в 2009 году по специальности «Лечебное дело».

С 2009 год по 2010 год проходил обучение в клинической интернатуре кафедры лучевой диагностики и лучевой терапии ГОУ ВПО «Омская государственная медицинская академия федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В 2022 году зачислен в число соискателей по специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация на кафедру спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

В период подготовки диссертации с 2016 года по настоящее время соискатель Малютин Д. С. Работает в должности врача-рентгенолога, заведующего отделением лучевой диагностики клинической больницы №1 АО «ГК «Медси» в Отрадном.

За время работы над диссертацией «Клинико-лучевой мониторинг эффективности комплексных программ реабилитации у пациентов с пневмонией при новой коронавирусной инфекции» Малютин Д. С. зарекомендовал себя добросовестным, вдумчивым и грамотным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. За период выполнения диссертационной работы Малютин Д. С. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования, анализировать и четко излагать научные результаты в практическое здравоохранение, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении клинических и

экспериментальных исследований. Результаты исследований были доложены на различных медицинских конференциях, форумах и конгрессах.

По результатам исследования автором опубликовано 4 работы, в том числе 3 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 1 статья в издании, индексируемом в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer). В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики и лечения, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

Малютин Д. С. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные задачи. Для Малютина Д. С. характерны высокая ответственность, организованность, активность в участии в общественной жизни коллектива. Автор постоянно стремится к повышению своей квалификации.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

**Научный руководитель,  
доктор медицинских наук, доцент кафедры  
спортивной медицины и медицинской  
реабилитации Института клинической  
медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ  
ВО Первый Московский государственный  
медицинский университет имени И. М.  
Сеченова Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
(Сеченовский Университет)**

Конева Елизавета Сергеевна

